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       Vlachovicko-Vrbětický 
       zpravodaj  

 
 Poděkování 

Dne 12. 2. 2023 se v sále KD Vlachovice uskutečnil "tradiční" dětský karneval. Programem plným soutěží a her pro naše 
nejmenší nás hudebně a moderátorsky doprovázel osvědčený DJ Vašek Řepa. 

Poděkování za pomoc při pořádání karnevalu patří všem organizátorům, především učitelkám ZŠ a MŠ Vlachovice, žákyním 

ZŠ Vlachovice a členům DOKOPY. 

 

Stejně tak děkujeme hasičům obou obcí za to, že se v hojném počtu připravili na tradiční fašanky a zpestřili tak sobotu 
svým průvodem. 
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Zápis z RO ze dne 20. a 27. 2. 2023 
 

- RO bere na vědomí navrhované varianty dopravy 

materiálu na VD Vlachovice 

- RO schvaluje personální změny na obecním úřadě a 

na službách 

- RO schvaluje zveřejnění záměru na pronájem 

koupaliště – provoz 

- RO doporučuje ZO schválení smlouvy o provozu 

České pošty v programu partner od 1. 7. 2023 

- RO schvaluje příspěvek na charitativní akci „Na kole 

dětem“ 

- RO doporučuje ZO schválení navrhovaného 

rozpočtu 

- RO schvaluje žádost o poskytnutí dotace pro DSS 

Návojná  

- RO nedoporučuje prodej části obecního pozemku č. 

3870/22 v k. ú. Vlachovice z důvodu výstavby 

plánované kanalizace 

- RO doporučuje ZO schválení finančního příspěvku MS 

Valašsko.  

 

Usnesení ze ZO ze dne 13. 2. 2023 
 

- ZO schvaluje dodatek č. 1 k dohodě o společném 

postupu přípravy a realizace stavby „Silnice II/494: 

Vlachovice – Vrbětice“; č. SML/0784/19 

- ZO schvaluje smlouvu č. SML/0019/23 o společném 

postupu zadavatelů při zadání veřejné zakázky 

„Silnice II/494: Vlachovice – Vrbětice“ 

- ZO schvaluje prodej části pozemku p. č. 1214/12 v k. 

ú. Vrbětice dle situačního nákresu za cenu 20,- 

Kč/m2. 

 

UPOZORNĚNÍ 
 

Součástí plánované výstavby vodního díla Vlachovice je 

také odkanalizování obce. V současné době byla 

vysoutěžena projekční kancelář, která projekt kanalizace 

bude zpracovávat. 

Upozorňujeme občany, že se během měsíce března 

budou v obci pohybovat pracovníci projekční kanceláře, 

kteří budou mapovat a sbírat podklady pro vypracování 

projektu. 

 

 

PARKOVÁNÍ V OBCI 
 

Na obecních parkovištích, která jsou označena značkou 

s parkovacími hodinami (mezi KD a OÚ, mezi OÚ a nákupním 

střediskem a parkoviště u Radiany), platí následující: 

 

- je zakázáno celodenní parkování 

- vozidla, která zde parkují, budou označena 

parkovacími hodinami s vyznačeným časem 

- parkoviště budou pravidelně kontrolována a 

majitelé vozidel, která takto označená nebudou, 

případně přesáhne-li parkování povolenou dobu, 

budou pokutována. 

 

Tento režim je nastaven z toho důvodu, že občané, kteří si 

jedou nakoupit, vyřídit své úřední záležitosti, případně 

potřebují po dobu svatby či pohřbu zaparkovat, nemají 

v podstatě kde.  

 

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY  

SBĚRNÉHO DVORU 
 

Od 1. 3. 2023 je sběrný dvůr otevřený: 

 

středa   13:00 – 17:00 

sobota    9:00 – 12:00 

 
 

SVOZ ODPADU 
 

S platností od 1. 3. 2023 platí, že nádoby na komunální 

odpad i na plasty MUSÍ BÝT OZNAČENY 

 

- QR kódem 

- plastovou známkou. 

 

Popelnice, které nebudou mít QR kód i známku, NEBUDOU 

VYVEZENY. 

 

Svoz odpadů pro živnostníky 
 

Každý živnostník, provozující svoji firmu v obci, má možnost 

uzavřít smlouvu s obcí o vývozu odpadu.  

 

Nelze mít zajištěný odvoz odpadu pouze na číslo popisné 

provozovny. (tzn. hradit odpad jako za neobydlenou 

nemovitost).  

 

Pokud nebude mít živnostník uzavřenou smlouvu s obcí, 

případně přímo s jakoukoli společností zajišťující svoz 

odpadu, nebude mu odpad vyvezen.  
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Obec Vlachovice hledá pracovníka 

na pozici zaměstnanec 

 služeb OÚ 
 

Požadavky: 

 

všestranný řemeslník s praxí ve 

stavebnictví 
ŘP sk. B, sk. T výhodou 

Nabízíme:  

osobní ohodnocení, stravenkový paušál, 25 

dní dovolené 

Bližší informace na tel. 725 121 157 - starosta Zdeněk 

Hověžák 

 

OSADNÍ VÝBOR 

Po dohodě s vedením obce proběhlo v době konání 

prezidentských voleb ve dnech 27. a 28. 1. 2023 

"referendum" o zřízení nebo nezřízení Osadního výboru 

Vrbětice. 

Z celkového počtu odevzdaných 171 lístků hlasovalo 134 pro 

zřízení, 34 bylo proti a 3 lístky nebyly vyplněny. Touto cestou 

bych tak chtěla poděkovat všem hlasujícím za jejich čas a 

projevený názor. Jako zastupitelka vnímám Vaše názory na 

dění v obci. Chceme Vám dát možnost vyjadřovat se ke 

všemu, co se u nás děje, a co by se hlavně "mohlo dít". 

Nedostatek informací a komunikační šumy často vyvolávají 

negativní pohled na rozhodnutí vedení obce. Věřím ale, že se 

to všechno může změnit. A co vlastně bude náplní Osadního 

výboru? Ve zkratce: Osadní výbor bude oprávněn předkládat 

zastupitelstvu a radě návrhy týkající se rozvoje Vrbětic, 

vyjadřovat se k návrhům předkládaných zastupitelstvu a 

radě k rozhodnutí, pokud se týkají Vrbětic a vyjadřovat se     

k připomínkám a podnětům předkládanými občany, kteří 

jsou hlášeni k trvalému pobytu ve Vrběticích. Jelikož se jedná 

o zodpovědnou práci pro Vás, občany Vrbětic, máme zájem 

na tom, aby v Osadním výboru pracovali zástupci, které si 

sami zvolíte. Proto Vás chci požádat a poprosit, pokud máte 

zájem být součástí Osadního výboru, neváhejte se přihlásit.              

Z přihlášených lidí sestavíme hlasovací lístek a proběhnout 

tak další volby zaměřené na obsazení Osadního výboru.          

Z vybraných osob pak Zastupitelstvo obce Vlachovice zvolí 

počet členů a předsedu Osadního výboru. Přihlásit se můžete 

do 31. března 2023 na telefonním čísle 773031309 - Radka 

Hořáková, nebo mě můžete kontaktovat osobně. Přihlásit se 

také můžete na obecním úřadě osobně nebo do schránek u 

OÚ nebo na vrbětické hasičské zbojnici. Věřím, že Osadní 

výbor bude sloužit jen ku prospěchu Vrbětic. 

Radka Hořáková 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

KNIHOVNA VRBĚTICE 
 

Od února letošního roku došlo v Místní knihovně ve 

Vrběticích po dohodě ke změně na pozici knihovníka. I touto 

cestou bych rád poděkoval panu Josefu Švehlákovi za jeho 

dlouholetou práci. Nově nastupující knihovnici paní Marii 

Měřičkové přeji spoustu čtenářů, nápadů a sil k této obětavé 

práci. Jménem obce ještě jednou velmi děkuji končícímu 

knihovníkovi a nastupující knihovnici.  

Zdeněk Hověžák – starosta obce 

Jsme sice malá knihovna, ale máme velmi dlouhou tradici, na 

kterou bych chtěla navázat.  Pokusit se oživit nejen 

především u mladé generace zájem o čtení knih, ale i zpestřit 

společenský život v naší části obce. To znamená pořádat 

různé akce - besedy, soutěže, setkávání a tvoření, proto ráda 

přivítám různé náměty. 

Nové kontakty:  e-mail: knihovna.vrbetice@seznam.cz 

nový web: www.vrbetice-knihovna-cz.webnode.cz 

tel. 603 912 998 

Provozní doba: pátek 16 – 19 hod 

Provozní doba od dubna 2023:  čtvrtek 16 – 19 hod. 

 

Na Vaši návštěvu se těší  

Marie Měřičková, knihovnice 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základní škola Vlachovice hledá 

zaměstnance na pozici uklízečky. 

Jedná se o odpolední pracovní dobu. 

Podrobnější informace 

na tel. 577 324 024 

http://www.vrbetice-knihovna-cz.webnode.cz/
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KNIHOVNA VLACHOVICE 

Pečení chleba z kvásku 

V pátek 24. 2. 2023 se v naší knihovně už podruhé konal Kurz 

pečení chleba z kvásku, který opět vedla zkušená lektorka 

paní Pechová. Zájem o kurz byl opravdu velký, chodba před 

knihovnou se úplně zaplnila zájemci o domácí výrobu 

voňavého chleba. Paní Pechová nám vysvětlila krok za 

krokem postup spolu s názornou ukázkou a praktickou 

ukázkou točení chleba. Ochutnávka různých druhů chleba, 

které pro účastníky kurzu napekla, byla inspirací, kopřivy 

nebo dýni určitě zase vyzkoušíme. Cena pečiva stoupá, roste 

i cena mouky, ale při domácím pečení chleba určitě ušetříte. 

A hlavně víte, z čeho pečete, a to bez droždí, ale                       

z blahodárného žitného kvasu, který tolik prospívá našemu 

zažívání a zdraví. 

 
 

Nadto radost nad vlastním upečeným chlebem, který možná 

napoprvé nevypadá krásně, ale chutná. 

Recept spolu s postupem si můžete vyzvednout v knihovně, 

fotografie najdete na stránkách knihovny a také obce, video 

zatím zpracovávám, přidám později. 

 

Přeji všem účastníkům, ať´ se jim pečení daří. 

 

 
 

 

Akce v knihovně 

Od čtvrtka 2. 3. 2023 v době od 15:30 - 16:15 bude 

v knihovně každý čtvrtek v uvedenou dobu MINI 

ANGLIČTINA pro zvídavé děti od 3 – 5 let se Zuzkou 

Soukupovou.  

 

Přihlásit se můžete na www.knihovna.vlachovice.cz nebo na 

tel. 739252360. 

 

Také jednou měsíčně chystáme tvořivé dopoledne 

s písničkou pro rodiče s dětmi 0-6 let, kde si můžete zkusit 

vytvořit drobnosti nebo si s dětmi zazpívat. 

 

https://www.vlachovice.knihovna.cz 

 

Dana Lišková, knihovnice 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

Úspěšná motokrosová sezóna rodiny 

Davidovy z Vlachovic 

V sezóně 2022 se Josefu Davidovi i jeho dceři Lucii náramně 

dařilo v motokrosovém poháru, který se skládal ze 7 závodů. 

Svou třídu Josef vyhrál suverénně na 1. místě a v jeho 

šlépějích pokračuje i Lucie, která obsadila 1. místo v kategorii 

ŽENY. I když se to neobešlo bez zranění, tak se podařilo 

docílit krásných výsledků. Doufáme, že nadcházející sezóna 

bude úspěšná minimálně tak, jako ta předchozí. 

 
 
 

Vzpomínáme 
 

http://www.knihovna.vlachovice.cz/
https://www.vlachovice.knihovna.cz/
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Pozvánky 
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Kalendář březen 2023 

Pozvánky 

 

 

tel:772%20512%201157
mailto:zpravodajvlachovice@seznam.cz
http://www.vlachovice.cz/

